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PRUEBA DE ACCESO A LA UNIVERSIDAD Y PRUEBA DE

ADMISION DIBUJO TECNICO
, APLICADO A LAS ARTES
ANDALUCIA, CEUTA, MELILLA y CENTROS en MARRUECOS o ASTIONS Y AL DISefio
CURSO 2024-2025

Instrucciones:

a) Tiempo de duracion de la prueba: 1 hora y 30 minutos.

b) La presente prueba consta de tres bloques de ejercicios (Bloque A) con un solo ejercicio, (Bloque B y Blogue C)
con dos ejercicios cada uno.

c) Para mayor comodidad en la realizacion de la prueba, el alumnado quitara la grapa del examen.

d) Para la realizacidn de la prueba, se resolvera exclusivamente un ejercicio de cada bloque de los propuestos,
elegidos por el alumnado. En caso de entregar mas ejercicios de los requeridos, seran corregidos Unicamente los
que aparezcan fisicamente en primer lugar por cada uno de los bloques.

e) Los ejercicios deben resolverse exclusivamente en las laminas facilitadas, realizando cada uno de ellos en su
correspondiente hoja.

f) El ejercicio del Bloque A se calificara de 0 a 3 puntos, el ejercicio elegido del Bloque B se calificara de 0 a 4 puntos,
y el ejercicio elegido del Bloque C se calificara de 0 a 3 puntos, sumando una puntuacion maxima de 10 (3+4+3).

g) La ejecucion del dibujo se hara unicamente con I&piz de grafito, pudiéndose usar distintos grosores y durezas de
minas.

h) Para la realizacién de la prueba, el alumnado podra utilizar el siguiente material de dibujo:

Lapices de grafito o portaminas.
Afilaminas.

Goma de borrar.

Escuadra y cartabon.

Regla graduada o escalimetro.
Compas.

i) Ademas de los utiles mencionados, se permitira el uso de plantillas, transportador de angulos, un tablero tamafio
A-3 con su correspondiente paraleldgrafo y se permitira el uso de calculadoras que no sean programables, graficas
ni con capacidad para almacenar o transmitir datos.




BLOQUE A.
GEOMETRIA. ENLACES Y TANGENCIAS.

A partir de las figura dada, que representa la plantilla que servira para recortar el cristal que se acoplara en el lado derecho
de unas gafas, se pide dibujar la plantilla a escala 2:1, utilizando la geometria plana, mediante tangencias y enlaces entre
arcos de circunferencia y rectas, sefialando los puntos de tangencia y centros. No se borraran los trazados auxiliares

utilizados. Las cotas estan dadas en mm.
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Puntuacion:

Rectas tangentes
Obtencién de centros
Puntos de tangencia
Dibujo figura

Puntuacion maxima

0,50 puntos
1,00 puntos
0,50 puntos
1,00 puntos

3,00 puntos



BLOQUE B. Elegir entre B1 y B2.
B1: PERSPECTIVA ISOMETRICA / CABALLERA.

Dados alzado, planta y perfil de una pieza a escala 1:2, segun el método de representacion del primer diedro de proyeccién,
se pide:

Representar su perspectiva caballera a escala 1:1, segun los ejes dados, considerando un coeficiente de reduccion en el eje
X de 0,75, sin representar las aristas ocultas.
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Y
Puntuacién:
Aplicacion escala 0,25 puntos
Aplicacion coeficiente 0,25 puntos
X Perspectiva 2,50 puntos
Lineas ocultas 1,00 puntos

Puntuacion maxima 4,00 puntos



BLOQUE B. Elegir entre B1 y B2.
B2: PERSPECTIVA ISOMETRICA.

Dados el alzado, la planta y el perfil, a escala 1:1, de la pieza inspirada en la imagen, representados segun el método del
primer diedro, se pide representar su perspectiva isométrica, a escala 1:1, sin tener en cuenta el coeficiente de reduccion.

Incluir las lineas ocultas en la representacion.

Puntuacion:

Figura (dimensiones correctas)
Circunferencias

Lineas ocultas

Puntuacién maxima

1,50 puntos
2,00 puntos
0,50 puntos

4,00 puntos



BLOQUE C. Elegir entre C1y C2.
C1: PERSPECTIVA CONICA.

A partir del dibujo isométrico a escala 1:1, sin tener en cuenta
el coeficiente de reduccion, de la escultura representada en la
imagen dada ("arquitecturaydisefio.es" , Pinterest), se pide:

1. Dado el sistema conico definido por la linea de tierra LT, la
linea de horizonte LH, el punto principal P, y el abatimiento
sobre el plano del cuadro del punto de vista (V), dibujar la
pieza en perspectiva conica en el espacio de dibujo dado. La
base del hexaedro que puede contener a la escultura es el
cuadrado dado en el abatimiento, representado a escala 1:1.
No representar las lineas ocultas.

2. Contestar a las siguientes preguntas:

a) ¢ Cuantos puntos de fuga ha de tener la perspectiva conica
para representar la figura en una posicién similar a la de la
imagen?: .
b) ;Cémo se denomina este tipo de perspectiva
conica?:

“arquiecturaydiserioes” (Piterest)

LH
LT
Puntuacion:
Apartado 1 2,50 puntos
Apartado 2-a 0,25 puntos
Apartado 2-b 0,25 puntos

Puntuacién maxima

3,00 puntos



BLOQUE C. elegir entre C1y C2.
C2: PERSPECTIVA CONICA.

A la vista de la imagen dada, correspondiente a la puerta de
acceso a un templo japonés, cuya representacion isométrica
se muestra a escala 1:100, sin tener en cuenta el coeficiente
de reduccion y definido el sistema conico por la linea de
tierra LT, la linea de horizonte LH, el punto principal P y el
abatimiento sobre el plano del cuadro del punto de vista (V),
se pide:

Dibujar la puerta, a escala 1:100, en perspectiva cénica,

representando las aristas ocultas, sabiendo que se
encuentra apoyada en el plano geometral en la posicion
indicada por el abatimiento del contorno de su planta sobre
el plano del cuadro.
+(V)
LH P

LT

Puntuacion:
Volumen inferior 2,0 puntos
Volumen superior 1,0 puntos

Puntuacion maxima 3,0 puntos





